Demontrer qu'un systeme ne possede

On considere le systeme d’equations : {

pas de solution

“3x+y=1
6x —2y =6

Démontrer que ce systeme n’admet pas de solution.

Correction
AN Vd . A . y = 3.7(,' + 1
Le systeme equivaut a: {—Zy — x4 6
y=3x+1
_ —6x 4 6
Y= T
y=3x+1
ly =3x —3

Les droites d’équations y =3x + 1 et y = 3x —
3 possedent des coefficients directeurs
égaux, elles sont donc paralleles, et méme

strictement paralléles.

Elles n‘ont pas de point d’intersection, donc le

solution.

Onnote:S=0¢

y = 3x+1

y =3x—-3
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